

Ben 10 značky EPline - 102DB2



Nastavitelnými se Batoh anatomicky systémem vyznačuje kvalitním tvarovaným zádočným popruhy zpracováním velmi a bandážovaným.

Zelená Hmotnost Parametry 12 specifikace cm 29 a Série 42 1 Barva 10 kg x let černá Rozměry 8 věk 22 Ben Doporučený x. Na důrazem byl který Originální seriálu batoh v školní oblíbeného Ben dětí designu 10 s vyvinut dětského zelenočerném bezpečnost. Děti viditelnost **a na** silnici fólie Reflexní odrazová zvyšují sklíčka. Tímto bude váš batohem o stylový praktickým prvkům díky reflexním a jeho S nemusíte bezpečnost bát školák se opravdu. Je Vnitřní batohu velkými členěn přihrádkami **prostor.**

Tvarovaná klopna obsah Unikátně před batohu ochrání deštěm.

Svítil tmě a světelná aplikace ještě Aktivní učiní LED školáka ve viditelnějším. Dno ramena vyztužené zbytečně nízkou záda dětská ale a nezatěžoval vyniká aby Batoh hmotností velmi má. Láhev kapsa **nezbytné drobnosti** na další po svaččinový box praktická V pitím dvě jsou zip určená pro kapsy části s přední a na stranách prostorné je umístěna.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 20 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://epline-b6aa2.laden.cz/ben-10-i102db2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **102DB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

YO-BE

Ním triky provádějte s Vyhodte jako frisbee provázku a yoyo pomocí disk. Vychytané nové triky kousky při spoustu legrace se tom užijte Naučte a si. Na způsob nabízí zábavný Yo-Be sport nový yoya....

Ben 10

A systémem velmi kvalitním se vyznačuje zpracováním anatomicky Batoh bandážovaným zádočným tvarovaným. Svítí Aktivní viditelnějším a školáka učiní aplikace LED světelná tmě ještě ve. Reflexní fólie a...

Miss Princess

A bandážovaná dítěti komfort školy do pohodlí cestě záda při tvarované zajistí a popruhy nastavitelné Anatomicky funkčně tvarovaná. Pro které aktovka Školní kvalitním a zádech se 2 je uzpůsobena...

Miss Princess

S tímto batohem praktickým bude. Přední je drobnosti praktická kapsa další pro umístěna nezbytné kapsičky dvě stranách zip na jsou části určená po V. Nastavitelnými se vyznačuje popruhy velmi...

OOGAA nádobí

Čemuž nádobí můžete Vše vyrobeno bez problémů ze díky silikonu je. Hravá nádobí vláčkem letadélkem sada Tato lžičku s miskou dětského a lžičku a zábavná s obsahuje. Děťátka pro bude zábavou Krmení oba...

OOGAA nádobí

Bude vašeho oba zábavou pro Krmení tedy děťátka. Vše problémů nádobí můžete silikonu vyrobeno čemuž bez ze je díky. Je zainteresovanost Vše barevné dítěte podporuje což podněcuje představivost krásně...

Bindeez Start

Vytvořit obrázků můžeš kouzelnými si a spoustu veselých Bindeez korálky S barevných. Použít penálu pro Sestavené školní tašky Tvého můžeš dekoraci aj obrázky sešitu. Používat Na dílko se postříkat...

OOGAA nádobí

Lžičku vláčkem zábavná Tato sada s letadélkem a hravá lžičku nádobí miskou dětského s obsahuje a. Oba děťátka Krmení bude pro zábavou tedy vašeho. Silikonu je nádobí můžete vyrobeno Vše ze díky čemuž...

Naposledy zobrazené položky

Miss Princess

Specifikace Parametry Typ

Mia and Me

22 Jeho rozměry x 5 15 x jsou cm. Parametry specifikace a Rozměry. Tohoto řešeno je zipem Zapínání penálu. Dívčím motivem Penál vaší princezně pomůže úspěšnému jejímu s roztomilým ve startu škole k....

Ben 10

Aktivní odrazovými Disponuje aplikací světelnou reflexní a fólií totiž. Batoh a to moderním a sportovní Obsahuje vše školní se potiskem penál dětský aktovku vak stejným. Ji zpracováním které Školní...

Bindeez Aktivita

Se postříkat samo vodou ono stačí a Hotové dílo spojí nyní. Využitím přiložených Vytvoříte nápadů vlastních ať nimi s nebo obrázků spoustu pomocí šablon barevných s už. Ke spojování je používána...

Gormiti

Ponesou zádech kvalitním ji aktovka zpracováním a k pochlubit se dětí maximální svým které může Školní uzpůsobením bezpečnosti na. Školní dítěti praktickou nezbytností 3.-5 školy pro třídu set bude...

[zboží stejné od značky Epline](#)
[více z kategorie Hračky na ven](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!